

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 1.60 pengő,  
egyedévre 4.80 pengő. Egyes szám ára: hét-  
köznap 4 f., csütörtökön 8 f., vasárnap 16 f.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Klebensberg nyilatkozott a parlamentben az egyetemi zavargásokról

Az országgyűlés ülésén gróf Klebensberg Kunó kultuszminiszter napirend előtt szóváltette az egyetemi tüntetéseket. Mindenekelőtt kijelentette, hogy józan emberek között nem lehet nézeteltérés abban a tekintetben, hogy azok az események, amelyek az egyetemeken történtek, rendkívül sajnálatosak. (Ugy van, ugy van! a Ház minden oldalán.) Ezek az ifjak ellentmondásba keveredtek önmagukkal. Ők azt mondják, hogy a numerus clausus törvényét mai alakjában kell fenntartani és azon eszközendő módosítás ellen indítják mozgalmukat. Már pedig a zsidó hallgatók éppen az érvényben lévő numerus clausus törvény alapján vannak bent az egyetemen. Ez a mozgalom nélküli a magyarosságot. (Zajos helyeslés.) Nem nagy vitézség védtelen embereket megtámadni. Megállapítja ezután a miniszter, hogy ez a mozgalom árt az országnak. Ha ez a

mozgalom elharapózik, nem fog akadni a külföldön olyan férfiu, aki a magyar igazság mellett állást foglalna. Figyelmezteti az ifjúságot, hogyha bármelyik főiskolában újból komoly rendezavarások lesznek, kénytelen lesz azt a főiskolát bezárni és a rendbontókat fegyelmi eljárás alá venni. Ezután az uszítás és a felelőtlenség ellen szólott a miniszter. Napirend szerint folytatták azután az autódóról szóló törvényjavaslatot. Az első szónok Peyer Károly arról beszélt, hogy olyan intézkedéseket léptetnek életbe, amelyek a városi lakosságra újabb terheket rónak és ezzel a javaslattal mentesítik a vidéki lakosságot. Fontos az utak karbantartása, de nem olyan módon, hogy elsősorban a vidéki nagybirtok és egyéb tényezők mentesüljenek a terhektől. — Nem fogadja el a javaslatot. Ezután az elnök a vitát bezárta.

#### A robogó vonat elé ugrott

Jankovics Julia budapesti munkásleány. Az utolsó pillanatban elkapták a mozdony előtt. Kisebb sérülésével kórházba szállították.

#### Rókát fogtak a pesti uccán.

Vidékről Budapestre tévedt egy róka. Hosszas üldözés után elfogták a Nagyfuvaros uccában. A legalább öt-éves jól fejlett állatot az állatkertben helyezték el.

#### Fogolyszóktató terv ágyulóvással.

Szófiából érkező jelentés szerint tüzéségi gyakorlatozás közben egy ágyut a gyakorlótérrel nem messze fekvő fogházépületre állított be két tűzer. Az ágyut elsütötték. A lövedék a fogházépületet megrongálta. A vezető tiszt megállapította, hogy a lövedék szándékos volt. Ezért az ágyu mellett álló két tűzeraltisztet revolverlövéllyel leterítette. A szófia rendőrség azt hiszi, hogy kommunista merényletről van szó és a cél az volt, hogy a fogházban lévő foglyok kiszabaduljanak.

#### A nagy vihar visszaüzte a pilótákat.

A Junkers-féle D 1230. repülőgép, amely kedden reggel az Azori szigeteknél Hortából startolt, a nagy vihar miatt kénytelen volt visszafordulni. A gép, melyet a magyar származású Risztics és a német Loose pilóták vezettek, szerencsésen leszállt a starthelyen.

#### Elcsapta apja háremét

Sidi Mohamed az új marokkói szultán. Az új szultánnak még csak négy felesége van. Apjának 318 volt.

#### Szülői gondatlanság áldozata.

Sebestyén Erzsébet 2 éves kisleány szüleinek szászalmi lakásán véletlenségből lugkőoldatot ivott. A szerencsétlenül járt gyermeket súlyos belső sérülésekkel Budapestre szállították, ahol az István-kórházban vették ápolás alá. A vizsgálat megindult.

#### Buza Budapesten

márciusra 32.54—32.50 pengő, májusra 32.90—32.92 pengő.

## Küldöttségek

keresték és keresik fel a város és vármegye vezetőit, hogy előtűk a várost és polgárságot érdeklő életbevágóan fontos ügyekben, küldöik kívánságát tolmácsolják. A város és vármegye vezetői mindig szívesen fogadják azokat, akik őket a polgárság akaratáról felvilágosítják. De ez természetes is. Itt mindenki közös célért, a békéért, rendért és a törvények uralmáért dolgozik. S mindenki a fejlődést és az általános jólétet akarja elősegíteni.

Most két nagyon fontos kérdés van napirenden. A piac rendezése és a lakások felszabeditásának kérdése. Nagyon természetesnek tartjuk, hogy mindkét kérdésben vannak ellenvélemények. Sőt többet mondunk. Tudjuk és valljuk, hogy ebben a kérdésben egymással ellenkező állásponton levőket legjobban meggyőződésük és a közérdek önzetlen megővése vezérli. De ez természetes is. Mindegyik álláspontnak megvan a maga megindokolható oldala. Csak az a kérdés, hogy melyik állásfoglalás sért kevesebb magánérdeket s melyik álláspont alkalmas a város érdekének és az általános gazdasági haladás előmozdítására.

A háztulajdonosoknak nagy mértékben igazuk van, amikor a lakások további megkötöttségét igazságtalannak, érdeküket és a magántulajdon elvére sértőnek mondják. Háboru nélkül, normális időben el sem lett volna képzelhető, hogy kultur- és jogállamban a szabadrendelkezési jogát bárkinek is a mai módon korlátozták volna.

De bizonyos az is, hogy ha a lakások forgalmát meg nem kötik, ha ezzel a megkötöttséggel meg nem akadályozzák, hogy sok család fedél nélkül ne maradjon, úgy a konszolidáció, a társadalmi béke és nyugalom még sokkal hosszabb ideig nem tért volna vissza ebbe a sokat szenvedett és megnyomorított országba. Aki pedig tárgyilagosan bírálja meg a helyzetet, az a szociáldemokrata pártnak Szentes város tanácsához intézett beadványát komoly megfontolás tárgyává teszi. Mert igaz az, hogy a pénzügyi és a gazdasági helyzet nem ösztönzi meg a magánvállalkozást házak és lakások építésére. Legkevésbé pedig bérházak és bérbeadandó lakások építésére. Már pedig a békét, a rendet, a törvények uralmát, de még a békés munka lehetőségét sem szolgálja az, ha itt családok, lelkes és becsületes, dolgozó magyar emberek hajlék és fedél nélkül az idő viszontagságainak volnának kitéve.

El kell, hogy jöjjön és pedig rövidesen, a lakások teljes felszabeditásának ideje. De erre elő kell készülni. Ez nem történhet öltetszerűen. Előbb meg kell vizsgálni, hogy mi lenne a helyzet a lakások szabad táteleivel s meg kell tenni mindent, hogy a békebeli jogos állapotra való visszatérés nagyobb zökkenővel ne járjon.

Ép így vagyunk a piac kérdésével is. Van némi igazság abban a megállapításban is, hogy a piac mai állapotában túlszűfolt.

**Tökmagot, napraforgót, mindenféle gabonát és Szántó Andor**

**terményt a legmagasabb nappalra vásárol gabona és terménykereskedő, Sarkadi R. Antal ucca 20. szám.**

**Morzsoló és csöves tengeri, árpa és korpa a legolcsóbban kapható.**

Lapunk mai száma 8 oldal.

egy vaságy és  
kapható Pipacs -  
6978

Cím a kiadóhiva-  
6975

hónapos malacok  
szám alatt. 6938

egyorvény ucca 11  
6923

ucca 52 szám  
6928

és egy csüngő  
szék lábastól eladó. 6932

és részről kiadó.  
szám alatt. 6936

kül. 400 literes, el-  
6952

ket boglya árpa-  
Józseffel. Sáfrány 6962

egy alig használt  
ucca 94. szám 6988

ma délelőtt 8 óra-  
szám alatt, 9 órakor

szám alatt, 10 órakor  
szám alatt különböző 7708

varrást vállalk. T.  
ucca 11; ugyan-  
7717

hét vaságyat ke-  
kiadóban. 7712

et Jókai ucca 116-a  
bognárnál. 7714

s hizott malac Jó-  
7707

ban saját termésű  
6994

odájában (kenyer-  
butorok és edé-  
7722

**Kocsz**

zés kapható

ereskedőnél

zomben.

Telefon: 102.

állítás!

**OLCSÓNYI**

bizományosai

ér 4. szám.

Telefon: 22.

terményt a

vásárolunk.

korpa és

a legol-

csóves tengeri.

kaphatók

házában

szám.

## Molnár Áruház, olcsón felruház! Kossuth ucca 8

Ezen jelszóval meghívja a t. vásárló közönséget, tekintse meg az őszi és téli legújabb (női, férfi, fiú és leányka) ruhákat, valamint téli kabát és bunda újdonságait. Az ön érdeke, hogy őszi szükségletét áruházamban szerezze be, mert feltétlenül jól olcsón vásárol.

Az aprószálgpiac szűk ahhoz, hogy ott az aprószálgot hozó kocsi elhelyezkedjen. Talán a várost is diszitené, ha a Kossuth-szobor felállításával annak terét egy kissé rendeznék és diszitené. De ennél a kérdésnél is, mint mindenütt, a közérdek a legfőbb szempont. Az egész piacnak a vásártérre való kihelyezése, forgalmunk és ezzel gazdasági életünk meggyöngyítését jelentené. A piacnak, a forgalomnak, a gazdasági életnek egy központba való csoportosítását nemcsak a kényelmi szempont és a városiaság követeli meg, de megköveteli az általános gazdasági szükségesség is. A magángazdaságok apróbb és nagyobb adás-vevései, de meg az »ember fogadás« is a több mint egy évszázad óta megszokott helyén: a piacon szokott lezajlani. Csak maga a cseléd- és napszámosfogadás is milyen rendbontást idézne elő a magángazdaságokban, ha az embervásár a mai helyéről a vásártérre helyeztetne át.

Vajjon ki merné nyugodt lelkiismerettel

vállalni a forgalom megsapannásának, a gazdasági élet zökkenőjének rizikós veszélyét? Vagy ki merné a lakások felszabadítását, törvényes rendelkezés és arra való előkészület nélkül, elősegíteni? De az is fontos kérdés, hogy jogosult-e a mai, tizenhárom év óta fel nem ujtott képviselőtestület ezekben a mai és a jövő nemzedékre kiható ügyekben dönteni? Ez a képviselőtestület jól megállta helyét, becsületesen teljesítette kötelességét. De már csak a multat képviseli. Hiányzik sorából a háboruban voltak és a mai dolgozó nemzedék.

A régi háromezer választó helyett ma már tizezerhatszáz dolgozó és szavazójoggal bíró szentesi polgár gyakorolhatja alkotmányos jogát. Annak a hétezerhatszáz érdemes dolgozó polgárnak még nem volt alkalma a szavazó urnához járulni, pedig az ő megkérdezésük nélkül nem lehet és nem szabad a város és polgárság sorsát hosszú időre, talán évszázadokra befolyásoló kérdésben végérvényesen dönteni.

## Sulyos autóbaleset érte Farkas Béla dr. főispánt

Orosháza alatt autója összezúzódott, de a főispán és sofförje sértetlen maradt.

Tegnap kora délelőtt röviden közölte velünk orosházi tudósítónk, hogy a község határában sulyos, azonban mégis szerencsés kimenetelű autóbaleset érte Csongrád vármegye főispánját. A hír futótűzként terjedt el a városban, érthető izgalommal várta tehát mindenki a katasztrófa közelebbi részleteit.

Végül 10 óra tájban egy orosházi bér-autó kanyarodott a vármegyháza elé. Megállt a főbejárat előtt és az autóból mosolygó arccal lépett ki dr. Farkas Béla főispán. Ruhája kissé sáros volt, ő maga azonban az izgalom lekisebb jele nélkül beszélt el, hogy nagy veszedelemben volt, azonban az isteni Gondviselés kegyelméből csekély zúzódáson kívül semmi komoly baj nem érte.

Később az autóbaleset részleteiről következőket mondta el nekünk:

Tegnapelőtt délután ért véget a kormányzó tiszteletére rendezett többnapos mezőhegyesi vadászat. A meghívott vendégek nagy része már kedden este elutazott, a főispán azonban még Mezőhegyesen töltötte az éjszakát és csak tegnap reggel 7 órakor indult vissza Szentésre. A ménésbirtok hatalmas nyitott Mercedes-autóján Pitvaroson, Tótkomlóson és Orosházán keresztül akarta megtenni az utat. A két községet már elhagyta az autó, Orosháza előtt három kilométernyire azonban a kocsis hátsó bal keréke a sárban megcsuszott. A közel 70-75 kilométer sebességgel száguldó autót hirtelen megfordult a saját tengelye körül és egy homokbuckán keresztül hihetetlen erővel neki-vágódott az egyik utszéli elég vaskos eperfa törzsének. A fa derékban kettétört, az autó pedig az árokba zuhant.

Dr. Farkas Béla főispán az első ijedség után gyorsan visszanyerte lélekjelenlétét. Lerázta magáról az autóról letört vasdarabokat és üvegszilánkokat, azután igyekezett kikerülni kényelmetlen helyzetéből. Az auto

baloldaltól dőlt az árokba és esés közben a főispán a hátsó ülés bal sarkába vágódott. Bal vállában sajgó fájdalmat érzett, azonban komoly baja nem történt.

Az autó balfele annyira összevissza tört, hogy csak nagyobb javítás után lehet újra használatba venni.

A rémületen kívül a sofförnek sem történt komolyabb baja, csupán a szelfogó szilánkjai sértették meg egy-két helyen az arcát.

Az orosházi rendőrséget az autóval egyirányban haladó motorosvonat utasai értesítették a szerencsétlenségről. Alig pár perc múlva a rendőrség kiküldöttei a katasztrófa színhelyén voltak. A tényállás tisztázása után gondoskodtak az összetört Mercedes-autónak a községbe való beszállításáról. Egyidejűleg egy bérautót szereztek, melyen dr. Farkas Béla főispán délelőtt 10 órakor megérkezett Szentésre. Itt átvette titkára jelentéseit és azonnal hozzáfogott a hivatalos ügyek intézéséhez.

## KÁLYHÁK

füstcsövek,  
tüzelési cikkek  
olcsón beszere-  
zhetők a  
Gazdasági  
Boltban

Kossuth-tér 5.



6467

## KÉSZITEK RUHÁKAT

izlésesen és pontosan estélyi és alkalmi  
kosztümöket, kabátokat mérsékelt árk  
mellett. Szíves támogatás! kér  
tisztelettel:

Fülöpné Veres Eszter  
II. ker. Honvéd ucca 28 szám.

— Bnzáért 28 70 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon

## Zsirbödönök

husvágógépek, edények  
olcsón beszerezhetők a  
Gazdasági Boltban

Kossuth-tér 5.

6468

## Szigoru adóbehajtás

— Elárverezik az ingóságokat. —

A mezőgazdasági termények és az állatok rossz értékesítési lehetősége következtében pang az üzleti élet. Tele van pánaszal a gazda, a kereskedő és az iparos. Mindenki várja a kedvezőbb fordulatot. Közben a pénzpiacra beállott feszültség miatt a bankok és takarékpénztárak még a legmérsékeltbb hitelügyek kielégítése előtt is elzárkóznak.

Ilyen siralmas körülmények között köszöntött rá a szentesi polgárságra a novemberi adónegyed. Kevés kivétellel mindenki igyekezett és igyekezik adófizetési kötelezettségének eleget tenni. Sajnos, azonban a polgárság zöme csak a legnagyobb nehézséggel képes fennálló adótartozását kiegyenlíteni.

A takarékpénztárak szerint régen ostromolták meg őket annyira a betéttulajdonosok és a hitel igénylők, mint a mostani adónegyed alkalmával történt. A legtöbb gazda vár terménye és téli takarmánnyal eléggé ellátott állatai értékesítésével. Ezért a takaréka telt csekély kis tőkéhez nyult és sietett a városi adópénztárhoz, hogy lefizesse a különböző címen kirótt adókat. Követték a gazdák példáját a kereskedők és iparosok is. Akik viszont tartalékként a hiányában nem fizethettek és kölcsönt sem kaphattak, ezek bizony a legjobb szándék mellett sem tehettek eleget adófizetési kötelezettségüknek.

Hogy hányan vannak ilyenek és mennyi az adóhátralék Szentésen, azt számszerű adatokkal ezidőszert nem mutathatjuk ki. Annyi tény, hogy a fent említett kedvezőtlen körülmények miatt sokkal több, mint a mult esztendőben ilyenkor volt. És az is bizonyos, hogy a pénzügyigazgatóság felsőbb utasításra a legszigorubb adóbehajtást rendelte el Szentésen.

Tegnap már megjelentek a városi adóhivatalban a királyi adóhivatal tisztviselői. Érdeklődtek az adóbehajtás iránt és a pénzügyigazgatóság rendelkezésére való hivatkozással nyomatékosan figyelmeztették a városi adóhivatal vezetőjét a hátralékos adófizetőkkel szemben a foglalás, illetve az árverés megtartására. Ahol már foglaltak, azoktól nem fizetés esetén a foglalt ingóságokat és állatokat beszállítják a városházára. A hét folyamán ez már megkezdődik. Az állatokat a városi istállóba, az ingókat pedig a városház udvarán lévő lezárható, fődött szinbe helyezik el.

Ha az ingóságokból nem hajtható be az adóhátralék, a pénzügyigazgatóság előterjesztést tesz Csongrád vármegye közigazgatási bizottságának a lefoglalt ingatlanok elárverezésére.

Nem ártana, ha a gazdák, kereskedők és iparosok szervezetei körülményesen megvizsgálnák, hogy föltétlenül szükség van-e erre a nagy szigorúságra. Ha ellenkezőjéről győződnek meg, fogjanak össze és megfelelő formában kérjék az erre illetékes hatóságot a hátralékos adófizetőkkel szemben a legmesszebbmenő méltányosság gyakorlására.

## Lópokrócok

kötéláru, lánc olcsón  
beszerezhetők a  
Gazdasági Boltban

Kossuth-tér 5.

6964

## Szentés

Az előző...  
ben fejezte ki...  
relmezvén egy...  
kegyes jóindul...  
üdvözlőtre gr...  
kézírásu levél...  
zokban:

Kedre...  
Házasságon...  
az egész község...  
csájott idvözöl...  
vességgel vette...  
ezen beces kö...  
ja Isten, hogy...  
szerencsétlensé...  
dítására élhesse...  
hozzájuk visel...  
lendő becsület...  
ráimnak

Bécs 2-a m...  
Hogy ilyen...  
a földesur és a...  
természetszerű...  
urbéres ügyeke...  
sek szabályozz...  
el a báró Har...  
tiszteletre mélt...  
amikor felsőbb...  
tán Szentés is...  
község, kénytel...  
ni az urbárialis...  
ga az uradalom...  
forintért, ezzel...  
szentesieknek...  
re érvényes ur...  
ben 5486 frt. ha...  
tesiek az urj jog...  
különben a job...  
polgárok a m...  
váltásában, am...  
önkéntes be...  
ni azon 1250 be...  
tesiek a jószág...  
szénási pusztá...  
előse-

való önkéntes...  
elmi Miniszter...  
számu kör...  
4327-eln. 16—...  
alapján felhi...  
polgárok a m...  
önkéntes be...  
ni azon 1250 be...  
tesiek a jószág...  
szénási pusztá...  
előse-

ber hó 23...  
közyám

armesterétől.

való önkéntes

előse-

## Rád

Csütörtök, nov...  
9.30: Híre...  
11: Zongor...  
12: Pontos...  
13: Időjár...  
15: Hírek...  
16: Mezőg...  
nő, az Orsz. M...  
elnöke: A laká...  
16.45: P...  
állásjelentés...  
17: Sová...  
rának hangvers...  
18.15: Irod...  
olvasása: A v...  
19: A m...  
és Petruska...  
22.10: P...  
menyek és üg...  
22.30: U...

feltételei: ma...  
és szellemi...  
nemesség, be...  
nem haladott

városi katona...  
emelet, 44...  
vonatkozólag...  
erhető. 6913

ber 14...  
si Imre s. k...  
armester.

armesterétől.

nádat a vá...  
vi december...  
eli árverésen...  
ellenében el...

ber hó 2-án...  
szegvári fe...  
folytatólag

ber hó 19...  
Lakos,

polgármester.

## Hogyan is készül a jó, finom házi likőr?

Köztudomásu, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrt. Sokan, akik még nem csinálták, azt hiszik, hogy azt igen nehéz csinálni, éppen ezért leközlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágnak ki és tegyék el.

Veszünk a Kristó-gyógyszertárban, a Kossuth-téren egy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, vagy bármely más ízben, ki melyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet összefőzünk szirupnak, s mákor az kihűlt, hozzáöntünk 3 deci tiszta szeszt, s azután az essenciát. Így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ajánlatos a likőrt már most elkészíteni, mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az eccencia jó zamatú legyen, ezért mi a városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyszertár készítményét ajánljhatjuk.

## Ryomon van a rendőrség a Tóth József uccai betörés ügyében

Körülbelül 600 pengő értékű holmit vittek magukkal a betörők

Tegnap részletes tudósításban számoltunk be arról az újabb vakmerő betörésről, amelyet hétlőn éjszaka özv. Pásztor Imréné Tóth József ucca 74. szám alatti lakos kárára követtek el eddig még ismeretlen tettesek. A lakást teljesen felforgatták, minden megmozdítható tárgyat összedobáltak és nagyon sok ruhaneműt, háztartási dolgokat vittek magukkal a betörők.

A károsult, aki éppen Vásárhelyen tartózkodott, kedden délután értesült a betörésről. Özv. Pásztor Imréné hazaérkezve, megdöbbenve látta a pusztítást, amelyet szépen berendezett lakásában a betörők okoztak. Az ajtók összetörve, a szekrények tárva-nyitva üresen állottak.

Azt már megirtuk, hogy a rendőrség megállapítása szerint a tettesek az ablakon keresztül hatoltak be a lakásba. Az összetört ablak üvegdarabjait bent a szobában az egyik ágyon meg is találták s a rajta lévő ujjlenyomatokat levették és beküldték a budapesti bűnügyi nyilvántartó hivatalnak.

A betörők által okozott kárt csak másnap sikerült megállapítani. A szekrényben talált, majdnem az összes női fehérneműket magukkal vitték a betörők, azonkívül az összes ágyneműt, a párnákból a tollat és rengeteg háztartási dolgot, befőtteket, lisztet, teli szőlőt, egész láda fehér cukrot és sok egyéb elloptak. A lakásban volt kézipénztár is feltörték, de onnan mindössze három pengőt loptak el.

A károsult Pásztor Imréné becslése alap-

## Küldöttségjárás a piacelhelyezés és az ötödik vásár ügyében

Erdemes polgárok népes küldöttsége jelent meg tegnap délelőtt dr. Négyesi Imre polgármester előtt a piacelhelyezés elleni tiltakozás bejelentése és az ötödik vásár eltörlése érdekében megindítandó mozgalom támogatása ügyében. A kereskedőkön és a nagyobb ipartelepek tulajdonosain kívül több gyógyszerész és az egyik szentesi takarékpénztár igazgatója is résztvett a küldöttségben, melynek nevében Gunszt Sándor, a Kereskedők Egyesületének elnöke fejtette ki hosszabb beszédben az érdekeltek kívánalmait.

Mindenekelőtt köszönetet mondott a polgármesternek a Szentesi Munkásbiztosító Pénztárnak kirendeltségi székhellyé való átszervezése ügyében kifejtett eredményes fáradozásáért. Rámutatott azután arra, hogy a piacrendezés kérdése körül mult évben megtartott írásbeli ankét egyértelműleg a mai állapot fentartását kívánta. Annál érthetlenebb és nyugtalanítóbb tehát, hogy a polgármester a lapunk hasábjain minap megjelent nyilatkozatában a piac vásártérre való kihelyezése mellett foglalt állást. Ilyen körülmények mellett kéri őt, hogy a piacrendezéssel összefüggő fontos közigazdasági szempontokra való tekintettel tegye újabb megfontolás tárgyává végleges elhatározását. A mai piac természetes kialakulás eredménye és annyi egzisztencia alapját képezi, hogy azok

létérdekét egy bizonytalan eredménnyel kecsegtető piacrendezés céljából feláldozni nem jaira használnák fel a Kossuth térre beszö-

Nem vonja kétségbe, hogy bizonyos szö-

pészeti és kulturális szempontok feltétlenül teljesítendő igényeket támasztanak, a piacrendezésnél azonban elsősorban a gazdasági követelményeket kell tekintetbe venni. A meghatározottabban ellenzi a piacnak vásártérre való kihelyezését. De felhívja a polgármester figyelmét arra, hogy a piac zsúfoltságán feltétlenül segíteni lehetne, ha piac céljaira használnák fel a Kossuth térre beszö-

gellő, nagy költséggel kikövezett uccákat. Végül az ötödik vásárról szólt. Ez a vásár nem vált be. Felesleges azoknak is, akik azt követelték. Kéri a polgármestert, hogy az ötödik vásár eltörlése céljából megindítandó mozgalmat a maga részéről is támogassa.

Dr. Négyesi Imre polgármester a Munkásbiztosító Pénztár ügyében elért sikert a képviselőtestület megértésének tulajdonítja. A polgárság összességének kívánságát tolmácsolta, midőn a vármegye vezetőivel karöltve eljár a minisztériumban a Pénztár átszervezése és területének kibővítése érdekében.

Ami a piackérdés végleges rendezését illeti, azt hiszi, hogy ennek megoldása a távol jövő feladata lesz. Végleges álláspontja egyébként még nem alakult ki teljesen. A mai állapot megszüntetése, vagy megváltoztatása érdekében eddig hivatalos intézkedés nem történt.

Annai bizonyos, hogy a piacok mai elhelyezése több szempontból kritika tárgyává tehető. A Kossuth térre és a Tyukpiactérre vezető uccák hetipiactos napokon annyira tele vannak tanyai kocsikkal, hogy valósággal veszélyeztetik a közlekedést. Ezen az állapoton feltétlenül változtatni kell és nyomatkosan hangsúlyozva, hogy ez csak egyéni véleménye, a leghelyesebb megoldásnak találná, hogy a kocsikon piacra árut hozó tanyai közönséget a vásártéren helyezték el. Ide kellene kivinni az ócskásokat is. A többi árusokat viszont a város belső területén lehetne elhelyezni. Álláspontjának nem fog híveket toborozni. És ha közgyűlés elé kerül az ügy, feltétlenül aláveti magát a képviselőtestület határozatának.

Hasonlóképpen gondolkozik az ötödik vásár eltörléséről is. Az érdekeltek kérvényét a képviselőtestület elé terjeszti. Ha a vásár eltörlése mellett foglal állást a közgyűlés, illetékes helyen lépéseket fog tenni az ötödik vásár eltörlése érdekében.

A küldöttség nem a legnagyobb megnyugvással vette tudomásul a polgármester választát. Főleg a belterületi kereskedőket nyugtalanítja a piacrendezés kérdésének napi-rendre hozása és különféleképp magyarázzák a polgármester azon kijelentését, hogy olyan intézkedést nem lehet csinálni, ami mindenkinek feltétlenül hasznára van.

O'csó.	Gazdaságos.
<b>FUTOR</b>	
növendék állatok etetésénél használjon FUTOR szénsavas takarmánymeszet. Csont fejlődését elősegíti, hizlalásnál nagyobb százalékban értékesíti a takarmányt, Baromfinál emeli a tojáshozamot.	
<b>Rapható vitéz Várady László</b> gyógyszertárban, Kossuth u. (Vásártér)	
O'csó.	Elsőrangú.

## Elfogtak egy katonaszökevényt

Tegnap délelőtt 10 óra tájban a Bálint ucca sarkán szolgálatot teljesítő őrszemes rendőrnek jelentették, hogy a vásártéri Répa-féle vendéglőben egy toprongyos alak ül, aki feltűnően költekezik.

A bejelentés után a rendőr megjelent a korcsmában és igazolásra szólította föl a gyanus alakot. Lengyel Károly félegyházi születésű napszámosnak mondotta magát s állítása szerint rokonait jött meglátogatni Szentesre. A rendőr a gyanus viselkedésű alakot előállította a kapitányságra s itt hamarosan kiderült, hogy az illető hamis nevet mondott be.

Dudok József a valódi neve, 24 éves, tápiószentmártoni születésű földmives és ez év május 21-én a győri 4. honvédegységhez tartozó megszökött. A katonai parancsnokság körözőlevelet is bocsátott ki a katonaszökevény kézrekerítésére.

Kikérdezése során azt mondotta, hogy elfogatásáig Nagymágoocson Oláh Sándor gazdálkodónál dolgozott. Arra vonatkozóan, hogy a mulatozásra honnan szerezte a pénzt, nem tudott felvilágosítást adni.



Ősszel, télen  
**"WIMPASSING"**  
 hó és sárcipő



**Szentes**  
**BUDAPEST**  
**kedik.**  
**teljesít**  
**vállalat.**  
**ajós üzlete**  
**etőfi ucca 1,**  
**8707**  
**amjától.**  
**lmény.**  
**skékének fenti**  
**közhipré te**  
**ék Mihály volt**  
**hoz tartozó in**  
**és asztalos-**  
**ucca 31 számu**  
**hó 28-án dél-**  
**szépszézfizetés**  
**esen el fogom**  
**ember hó 23.**  
**roly, közgyám**  
**mesterétől.**  
**való önkéntes**  
**elmi Miniszter**  
**számu kör-**  
**4327-elm. 16-**  
**alapján felhi**  
**polgárok a m.**  
**váltásában, am**  
**önkéntes be**  
**ni azon 1230**  
**tesiek a jószág**  
**szénási pusztá**  
**szükre a pol-**  
**kedés előse**  
**Rád**  
**eltételei: ma-**  
**és szellemi**  
**emesség, be-**  
**nem haladott**  
**rosi katoná-**  
**emelet, 44-**  
**vonatkozólag**  
**erhető. 6913**  
**16.45: Pó**  
**ber 14.**  
**si Imre s. k.**  
**armester.**  
**18.15: Irod**  
**19: A m**  
**és Petruska**  
**22.10: Pó**  
**22.30: U**  
**nádat a vá-**  
**vi december**  
**eli árverésen**  
**ellenében el-**  
**ber hó 2-án**  
**rab ára 80 fill**  
**Vásártéri vitéz**  
**Meghülés, im**  
**tegségnél jól**  
**borszeszt hasz**  
**a Toldi téri pa**  
**tányos árban**  
**polgármester.**

**Kovács Károly****Pontos, lelkiismeretes munkát****kelemestő, vegytisztító****végez.****Báró Harucker-utca 33.****Gyászruhákat soron kívül, 24 óra alatt fest, tisztít.****NAPIHIREK****TÁJÉKOZTATÓ.**

Csütörtök november 23. Róm. kath. Ker. J. hv  
 Protestáns: Emva Nap két 7.16 órakor, nyugszk  
 4.16 órakor. Hoid két 7. 4 óra, nyugszk 16.26 órakor

**Időjárás: Boros csapadékos idő, később hőszűrés valószínű.**

— **Személyi hír.** Dr. Farkas Béla főispán Szentés városát közlő érdeklő fontos ügy elintézése végett tegnap délután Budapestre utazott, ahonnan még ma visszautazik Szentésre.

— **Gazdaküldöttség a vármegyeházán.** A piacrendezés, az üzletek vasárnapi munkaszünetre és az ötödik vásár további fenntartása ügyében a szentesi gazdatársadalom közös küldöttségét fogadja ma délelőtt 11 órakor dr. Csergő Károly alispán. Ugyancsak ma akarja felkeresni a küldöttség a főispánt és Szentés város polgármesterét is.

— **Megsürgették a tisztviselők illetményeinek megállapítását.** Dr. Négyesi Imre polgármester a keddi napot magánügyei elintézése végett Budapesten töltötte. Együttal a pénzügyminisztériumban is eljár, ahol megsürgette a folyó év második felére járó tisztviselői illetmények megállapítását és az 1928. évi költségvetés elintézését.

— **A férfiszabó iparos- és mestervizsgáztató bizottság elnökévé a szegedi kereskedelmi és iparkamara Halász József férfiszabómestert is kinevezte.**

— **Tatarozási házadókedvezményt kért** Várady Lajos Rákóczi Ferenc ucca 52. és Löwy Zsigmond Sarkadi Nagy Antal ucca 8. szám alatti lakos.

— **Hangverseny céljaira kérik a színháztermet.** Kóh Ferenc hangversenyrendező beadványt intézett a városhoz, a melyben Balázs Árpád ny. orsz. főkapitányhelyettes szerzői dalestjének céljára december 17-ére díjmentesen kéri átengedni a színházat.

— **Elrendelik a varjuirtást.** Amint már jelentettük, a városi hatóság rendeletet készült kiadni, amelyben a varjak irtását kötelezővé teszi. A határban annyira elszaporodtak már a varjak, hogy szükséges a kiméletlen irtás. A rendelet elő fogja írni, hogy a kártevő madarakat a vetésekről puskalövéssekkel állandóan üldözni kell, a fészkeket le kell rombolni s a varjuhullákat ijesztesül ki kell függeszteni a földre. Ezenfelül a vadászterületek bérlőit a szerződések alapján kötelezni fogják, hogy évenként bizonyos mennyiségű kártevő madár csőréit, illetve lábát beszoigáltassák. Az irtás hatékonyabbá tételére a hatósági uton való mérgezést is el fogják rendelni.

— **Iparengedélyt kérnek.** Traubert Nándor Tóth József ucca 11. szám alatti lakos cipők javítására, Füsti M. Sándor Sarkadi N. Antal ucca 11. szám alatti lakos berautófuvarozásra és Józsa Györgyné Kisér ucca 51. szám alatti lakos piaci kifőzés és sertéskereskedés gyakorlására kérték engedélyt a városi iparhatóságtól.

— **Bagi tüzoltó előléptetését kéri.** Bagi Imre hivatásos tüzoltóörmester ismételt beadványt intézett a városi tanácshoz, amelyben kéri, hogy már most, a tüzoltó szabályrendelet elkészülte előtt öt 1924. július 1-i joghatállyal I. oszt. műszaki altiszté minősítés és a fizetéskülönbözetet visszamenőleg utalják ki részére. Bagi tüzoltó kérését több városi képviselő pártolóláig aláírta.

— **Talált tárgyak.** A rendőrség a következő talált tárgyakat szolgáltatott be: egy pénztárcát, egy kézi emelőgépet (hévér), egy nagykendőt és egy télikabátot. Igazolást tulajdonosaik a talált tárgyakat átvehetik a rendőrségen.

— **Gazdasági előadások.** A Csongrád-vármegyei Gazdasági Egyesület most tartott első ismeretterjesztő előadásán a műtrágyázás jelentőségéről és a varjuirtás módszereiről beszéltek. Most vasárnap délután 4 órakor Komáromi Ede szegvári birtokos tart előadást az egyesület nagytermében az okoszerű gyümölcsfa termelésről.

— **Országos vásár.** A pénteken és szombaton tartandó országos vásár iránt elég nagy az érdeklődés. A kereskedők és iparosok már biztosították helyüket. Az állatvásáron közepes felhajtás remélhető. A városi járlat-hivatalnál, mint minden vásár előtt, ugy most is nagy a forgalom. Itt nyert értékesítésünk szerint főleg sertésből és szarvasmarhából meglehetősen nagy felhajtás lesz.

— **Földet kérnek a hadirokkantak.** Tegnap 62 hadirokkant aláírásával kérvény érkezett a városi iktatóhivatalba, amelyben a kérvényezők a lemondás folytán üresen hagyott derekegyházi parcellákból földet kérnek.

— **Fertőző betegségek a környéken.** Hivatalos jelentés szerint november hó első felében Mindszenten egy hastífusz, Szegváron egy vörheny, Nagymágocon 20 kanyaró és egy difteritisz, Derekegyháza két vörhenyes megbetegedés fordult elő. A jelentés adatai szerint Nagymágocon kanyaró-járvány van, míg Derekegyháza szűnik a vörheny.

— **Román bolsevista ügynököt köröznék Szentésen.** A belügyminiszter körrendeletet küldött a törvényhatóságoknak és a rendőrségnek, amelyben közli, hogy egy Grünberg Maler nevű román állampolgár, akit a román hatóságok mint bolsevista ügynököt üldöznek, Magyarország területén tartózkodik. Az illető rendszerint kerékpár-ügynöknek adja ki magát. Utasítja a körrendelet a hatóságokat, hogy a veszedelmes agitátor tartózkodási helyét sürgősen nyomozzák ki és eredmény esetén tegyenek távirati jelentést. A körrendeletet a szentesi hatóságok is megkapták.

— **x Meghívó.** A 48-as Kossuth Lajos Pártkör folyó hó 27-én, vasárnap, a Református Körben felolvasással és táncal egybekötött mulatságot rendez. A felolvasást délután 5 órai kezdettel Sebestyén Béla nagytiszteletes ur tartja. Belépődij nincsen. Az este 8 órakor kezdődő táncmulatság reggeli 4 óráig tart, amelyre tisztelettel meghívja a mulatni vágyó közönséget a rendezőség. Belépődij személyenként 1 P 20 fillér. Zenét Szűcs János zenekara szolgáltatja.

— **x A Gazdálkodó Ifjak** november 26-án, vásár szombat estéjén a Toth József színházteremben 8 órai kezdettel tartandó zártkörű táncmulatságra páholyjegyek előre válthatók a Kiszgáza Pártkör helyiségében (a Petőfi szálló főbejáratánál jobbra) és Németh Ferenc pénztárnoknál. A meghívók szétküldettek. Akik tévedésből nem kapták és arra igényt tartanak, jelentsék be igényüket a fentebb megnevezett helyen, vagy forduljanak a rendezőség bármely tagjához.

— **Huszonnyolc munkásbiztosítási kihágás.** A járásbíró tegnap egész délelőtt munkásbiztosítási kihágásokat tárgyalt. Huszonnyolc ügy szerepelt a bíróság előtt, 15 vádlottat elítéltek, a többi ügy részben megszünt, részben elnapolással végződött. A büntetések összege 10-től 45 pengőig terjedt. A tárgyalásokat egyébként a vádlottak távollétében is megtartották. A bíróság most is minden esetben figyelmeztette a vádlottakat törvényes köteleseik pontos teljesítésére.

— **Az iparosifjak is kérik a színháztermet.** A Szentési Iparosifjak Önképzőköre Szilveszter estére műkedvelő előadással egybekötött táncmulatság céljára kéri bérbe a színháztermet.

— **x Újítja fiatalító eljárás** találtak fel Franciaországban az autógumiknál, mellyel a pneut nem csak javítják, hanem újja alakítják. Ezt az úgynevezett »Fit« fele eljárást egyedül Bálint Ernő mérnök, Budapest V. ker., Arany János ucca 15, telefon: T. 149—64., alkalmazza nálunk.

— **Elkobzott tárgyak árverése.** A kihágási eljárások során elkobzott tárgyakat nyilvános árverésen értékesíti a rendőrség. Ilyen árverés lesz december 15-én délelőtt 9 órakor a városháza 17 szám alatti helyiségében. Eladásra kerül: 1 üveg rum, 1 drb 9 mm. cal. hatlövétű forgópisztoly, 1 db 12 mm. cal. egycsővű flobert fegyver, 1 db 6 mm. cal. ötlövétű forgópisztoly, 1 db 4 mm. cal. forgópisztoly és 1 db kétsővű 14 mm cal. vadászfegyver. Az árverezni szándékozók oly figyelmeztetéssel hívják meg, hogy a fenti fegyvereket csakis a rendőrkapitányság által előzetesen kiállított fegyvervásárlási engedély birtokában vásárolhatják meg. Akinek fegyvervásárlási engedélye nincsen, az árverésen nem vehet részt.

— **x Karácsonyi bevásárlása** alkalmával ne dobja ki pénzét mindenféle reklám áruért, mert már most bevásárolhatja szükségletét a több mint két évtized óta előnyösön ismert **Schwarz Antal** cégnél, ahol megbízható jó árut és olcsóért vásárolhat. **Menyasszonyi** bevásárlásnál árkedvezmény.

— **x Értesítés.** Tisztelettel értesitem a nagyrabecsült közönséget, a fővárosban előkelő szalonban mint szabász műkedveltem és most Rákóczi Ferenc ucca 1 szám alatt, Dobos fűszerkereskedő ur házában női divat-termet nyitottam. Szolid áron készítek elegáns kabátokat, délutáni és estélyi ruhákat, pongyolákat, fehérszámot osztálygomon elsőrendű női és férfifehérszám mérték után készülnek. A nagyrabecsült közönség szíves pártfogását tisztelettel kérve, vagyok Faragó Terike, nőiszabó.

— **x A központi szeszfőzde különlegességeinek** lerakata Eisler Lajos és Schultz István uraknál.

— **x Szemüveggel kell keresni** ma már azt az embert, aki a »Bodolin« bőrpuhítót és feketítőt nem ismeri. »Bodolin« bármely kéréses lószerszámot megpuhit és feketít. Kapható Schultz üzletében.

**Leghasznosabb KARÁCSONYI ajándék**

egy varrógép,  
 varr, himez,  
 stoppol.



Csolnakos 120 P-től.  
 Centrál Bobbin 160 P-től.  
 A legkönnyebb fizetési  
 feltételek 24 havi részletre

**WELLISCH GÉPRAKTÁRBAN. TELEFON: 66.**

A szentesi kir...

10167—927. tky

Arverési...

F. Török...  
 igós István végre...  
 tott végrehajtási...  
 tóság a végrehaj...  
 st 5 mm. buza...  
 tökékövetelés és...  
 behajtása vé...  
 gett a szentesi kir...  
 Szentés városban...  
 tki betétben Ar...  
 felvett ingatlan...  
 álló fele részére...  
 ban elrendelte.

Az árverés...  
 5-ik napján délel...  
 vi hatóság hivata...  
 tér 1 szám, 13...  
 Az árverés...  
 tási ár felénél al...  
 tó el.

Az árverési...  
 natpénzül a kikiál...  
 ben, vagy az 1881...  
 42. §-ában meg...  
 határozott árfoly...  
 pes értékpapiro...  
 hogy a bánatpénz...  
 helyezeséről kiáll...  
 kiküldöttnek átad...  
 aláírni. (1881. LX...  
 1908: XL. t.-c. 21...  
 150., 170. §§.

Az, aki az...  
 nál magasabb igé...  
 senki sem akar, k...  
 tási ár százeleka...  
 natpénzt az általa...  
 zelékaig kiegészít...  
 Szentés, 1927...  
 20. 7723

Sándor s. k.

járásbíró.

Kradmány

János

gaigazgató.

**Fuereajos**

gabona és...  
 Szentés, R...  
 Telefon: 20. Telefon: 20.

gabona...  
 bodorka...  
 nap...  
 állan...  
 sárol.

**Tengeri... és elad.****Kitűnő... papát**

nagyban...  
 eladás...  
 óan tart.

**Csövek...**

sz...  
 s...  
 l-a M. A. ...  
 PÁK-nál

Simonyi...  
 ucca 7. sz.  
 Tele... 86.

2704

x **Ha jól és olcsón** akar szórakozni és étkezni, úgy ne kerülje el az ifj. Soós József nyilvános Kaszinó éttermét, a hol állandóan friss hideg és meleg ételek, prima hegyi borok szolid áron kaphatók. Abonenseket jó házikosztra vállalok. Szíves pártfogást kér ifj. Soós József vendéglős.

x **Plohn Áruház** a vásári alkalomra nagyobb mennyiségű árut vásárolt, a melyet **leszállított áron** árusít. Saját érdekében is a n. é. közönség tekintse meg.

x **Szenzációs újdonság!** »Rex« alágyujtó gazdasszonyok öröme. Begyújtásnál ideális és pótolhatatlan. Tessék kipróbálni. Minta darabbal díjmentesen szolgál a kerületi kizárólagos képviselő: Lantos Ferenc Vásártéri fatelepe. Telefon 129.

x **Pálinka megrendelhető** a központi szeszfeldétől **Untermüller Ernő** urnál. Minden tételt házhoz szállítunk.

x **Eihájasodásnál, köszvénynél,** cukorbetegségnél a természetes »Ferenc József« keserűviz javítja a gyomor és a belek működését és előmozdítja az emésztést. Az anyagcserebántalmak gyógyító eljárásának több kutatója megállapította, hogy a **Ferenc József** viz nagyon szép eredményhez vezet. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
**VAJDA ERNŐ.**

**Köszönetnyilvánítás.**

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jóbarátoknak és jó szomszédoknak, akik szeretett jó feleségem

**Musa Sándorné**  
szül. Somogyi Mária

folyó hó 18 án történt végtisztességtételén megjelentek s részvétükkel mérheteilen bánatomon enyhíteni igyekeztek, valamint mindazoknak kik drága halottam ravatalára virágot és koszorút helyeztek, fogadják ezuton halás köszönetemet.

Külön köszönetet mondok nagytisztelt Sebastyén Béa lelkész urnak szép s megható beszédéért, valamint Várady Lajos temetkezési vállalkozó urnak a temetés lelkiismeretes és szép elrendezéséért.

Szentes, 1927. nov. hó 24.  
**Musa Sándor.**

**Cipőüzlet áthelyezés!**

Tisztelettel értesitem a nagyrabecstült vevő közönséget, hogy üzletemet

**Kossuth u 6. szám,**

(görög egyház épület)  
a volt Schreiber-féle helyiségbe helyezem át.

Ez uton is bátor vagyok felhívni a tisztelt vevőközönség figyelmét olcsó, elegáns és tartós cipőimre.

A n. é. közönség további szíves pártfogását kérem vagyok teljes tisztelettel

**„FORTUNA“ CIPŐ-ÁRUHÁZ**  
Szentes, Kossuth ucca 6 sz.



Igyál  
**KATHREINER-féle**  
**KNEIPP**  
malátakávé

Öserejű — pompás zamata  
kifőnő ital — számodra is.

Ha szereti  
a jó és olcsó  
**téliszalámit**



úgy disznóhúsát vigye **SZEGVÁRA**  
**JUDIK MENYHÉRT**  
henteshez, aki azt olcsón feldolgozza  
szaláminak. 7725

**Hagyatéki bírót**  
**árverésen**

eladának folyó hó 24 én, csütörtökön délelőtti 11 órakor a városháza udvarán házi- és bútortárgyak, háztartási cikkek és ruhaneműk

Előzetes felvilágosítás nyerhető irodámban.

**Dr. Czukermann Andor**  
ügyvéd

**HOSSZU LEJÁRATU KÖLCSÖNT**

folyósítottunk 35 évre  
7 1/2 %-os kamat alapon  
teljes kifizetéssel

mely kölcsön bármikor  
stornó díj nélkül vissza-  
fizethető.

**TÁBORI és CZIKÓ**

Budapest, IV, Sziv u. 30.

Díjtalan felvilágosítást nyújt:

**Temesváry és Szolcsányi**

SZENTES, Rákóczy tér 4.

Telefon: 22.

Telefon: 22.

**Autó Pneumatik**  
ujjaalakítása és javítása  
„Fit“ rendszerrel

**Bálint Ernő**

okleveles mérnök Budapest, V. Arany  
János-utca 15. szám.  
Telefon: T 149-64.

Új gummik eladása.

Helyi képviselőket keresek.

B-31

Felhívjuk az építők és építetők figyelmét  
a **„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrészs R.-T.**

asztalosműhelyére és fatelepeire, mely a leg-  
dusabban van felszerelve: asztalos-anyag-  
gal, építő anyaggal, fűrészeltfa, gömb-  
fa, gömbrud, borovi, vörösfenyő,  
akác-, tölgy-, valamint min-  
denféle b o g n á r f á v a l.

Buzát minden mennyiségben állandóan vásárol.

Ugyanott tűzifa és szén házhoz szállítva kapható.

szentesi kir... telekkönyvi  
167-927. kv...  
Arverési...  
F. Török...  
os István végrehajtási...  
végrehajtási...  
ság a végrehajtási...  
követelés és...  
ett a szentesi kir...  
szentes városban...  
1293. hrsz. a...  
lyvett ingatlan...  
os István nevére...  
kikiáltási ár...  
an elrendelte.  
Az árverési...  
ik napján délelőtti...  
hatóság hivatalos...  
1 szám, 13...  
Az árverés...  
si ár felénél al...  
el.  
Az árverési...  
atpénzül a kikiált...  
en, vagy az 1881...  
tározott árfo...  
es értékpapíro...  
adottnál letenni,  
gy a bánatpénz...  
helyezéséről kiáll...  
küldöttnek átadni...  
írni. (1881. LX...  
008. XL. t.-c. 21...  
Az, aki az...  
al magasabb igé...  
nkki sem akar, k...  
si ár százaléka...  
atpénzt az általa...  
alékaig kiegészít...  
20. 7725  
Sándor s. k.  
járásbíró.  
Kradmány...  
zár János  
gaigazgató.

**Fenekajos**  
gabona és gyökerek  
Szentes, Rákóczy tér 32. sz.  
Telefon: 20. Telefon: 20.

gabona, cernát,  
bodorka, káposztát,  
napraforgót  
állományban tart.

Tengeri... és elad.

**Kitűnő korpát**  
nagyban és csinyben  
eladást tart.

Csövek, csuk  
sírkövek  
I-a M. Á. legolcsóbb  
**PÁLY-nál**  
Simonyi utca 7. sz.  
Telefon: 86.  
2704

Hetenként kétszer: hétfőn és csütörtökön

**OLAJMÁLUNKAT**

üzemben tartjuk és a legelőnyösebb feltételek mellett állunk az igen tisztelt olajtűttető közönség rendelkezésére.

Telefon: 5, 72.

**ZSOLDOS RT.**

Könnyű! Erős! Tartós! Olcsó!  
a 32 **HANOMAG-TRAKTOR** Ára: 110  
lóerős millió K.  
8.800 pengő. Kedvező részletfizetési feltételek.  
Bővebb felvilágosítással szolgál:  
„TISZAMENTI” Gazd. és Ipari Ker. Vállalat  
Rákóczi Ferenc ucca 44.

**Byőződjön meg mindenki**  
vásárlásaival arról, hogy a  
**Hangya szövetkezetnél**

legjobb minőségben és a leg-  
olcsóbb áron beszerezhető  
mindenfélé fűszerárak, tea, rum, li-  
kőr, háztartási cikkek, üveg, por-  
cellán és zománc edények.  
**LAKODALMI ÉS ALKALMI**  
ajándékokból nagy választék.

**Lakodalmakra,**  
összejövőelekre és  
disznótorokra  
az elismert legjobb  
és legmagasabb fokú **szódavizet és**  
**valódi málnagazdát és Tiszagyöngyit**  
gyártja a Szőke Szikvizgyár Sods u 5.

**Elsőrendű hópehely**  
étkezési burgonya kg-ként 9 fillér  
**Hagyma rózsaburgonya 12 fillér**  
Egészséges  
**takarmanburgonya kg-ként 8 fillér**  
Nagyobb vételnél ezen olcsó árak-  
ból is engedmény. Házhoz szállítva.  
**PÓLYA LAJOS** fűszerkereskedésében.  
Telefon: 85. NYIRI-KÖZ.

**Angol és francia**  
**női és férfi szabóságomat**  
Törs Kálmán ucca 5. szám alól  
áthelyeztem  
**Sarkadi N. Antal u. 14. sz. alá**

Ezentul is az lesz az igyekezetem,  
hogy igen tisztelt megrendelőim  
bizalmát pontos és lelkiismeretes  
munkával tovább is kiérdemeljem  
Szives támogatást kér tisztelettel

**WEISZ DEZSŐ**  
női és férfi divatszalon.

**Sütőde áthelyezés!**

Mély tisztelettel hozom igen tisz-  
telt vevőim és a nagyérdemű köz-  
önség szives tudomására, hogy  
az eddig Tóth József ucca 38.  
szám alatt volt

**SÜTŐDÉMET**

Nyíri ucca 22. szám alá  
(saját házamba) helyeztem át, ahol  
mindennap legizletesebb  
friss kenyér, Ogg liszt és  
korpa állandóan kapható.  
**Renyérvetés reggel 8 órakor.**

Amidőn igen tisztelt vevőim to-  
vábbi szives párfogását kérem,  
vagyok teljes tisztelettel

**SOLTI SÁNDOR**  
sütőmester.

A nagyérdemű közönség szives  
figyelmébe ajánlom, hogy a

**„Zöldfa” vendéglőben  
és szállodában**

állandóan elsőrangú házikoszt és min-  
den időben tiszta, kényelmes, ujonan  
berendezett szállodai szoba kapható.  
Minden tekintetben pontos és lelkiis-  
meretes kiszolgálás. Tisztelettel:

**Székely Lajosné**  
tulajdonos.

**Üzletmegnyitás.**

A n. é. fogyasztó közönség  
szives tudomására hozom, hogy  
**S z e d e r Imre** ucca 1. szám  
alatti saját házamnál levő

**mészáros és hentes**

**üzletemben**  
naponta és állandóan  
**friss húst és hentesárut**

árusítok pontos, lelkiismeretes,  
előzékeny kiszolgálás mellett  
A nagyérdemű közönség  
szives párfogását kéri

Kiváló tisztelettel  
**Tóth Sándor**  
mészáros és hentes.

**Szegedi édesnemes paprikát**

és szegedi tojásos házi tarhonyát  
csakis **Schultz** felét vásárol-  
jon, a legjobb és a legolcsóbb bevá-  
sárlási hely, minden fűszerárakra is a  
**Schultz** üzlete a posta mellett.

**Vetőmag tisztításhoz**

legtökéletesebb és legjobb a

**„Selektor”**

géperőre berendezett  
vetőmagtisztító szekrény.

A „Selektor” teljesen megtisz-  
títja a gabonavetőmagot az  
idegen fű, gyom stb. magvaktól,  
valamint a gabona darabszemektől.

**Jó termést**

csak akkor kap, ha **Selektorral**  
tisztított vetőmagot vet.

A „Selektor” bértisztítási vállal-  
lat elvállalja buza, rozs, árpa, zab,  
heremag stb. tisztítását.

Felvilágosítással szolgál:

**Nyíri Gábor Károly**  
Simonyi Ernő ucca 12.

**BÉRSZÁNTÁST** jutányos áron,  
ujjkori fizetésre is vállalok.

**Villanyszereléseket**

legpontosabban és tűzmente-  
sen készít a városi villamos-  
művek szigorúan előírt szere-  
lési szabályzata szerint

**ZSIDÓ GERGELY**

hatóságilag engedélyezett villamos szerelési vállalkozó.  
Lakás: Borza-u. 22. Üzlet a felsőpárti ovodával szemben.

**Kovács Imre** kelmefestő és  
vegytisztító

Andrássy ucca 16.

A legszebben fest és tisztít. — Gyász-  
ruhákat azonnal készíti. — Kemény-  
gallér, kézkezelés fényezést olcsón vállal.  
Kérném a pontos címre ügyelni.  
Egy jó erős fiu tanulóknak felvétetik.

**SZENTÉS**

közönség  
**naponta**

Külön  
**8 óra**

a Gyors-  
tűttető

Irodája: Bl  
Telefon: 97

Szentés város  
3912—1927. száma

Arverés  
Szentés város

számu határozat  
szem, hogy néha

szentési lakos ha  
góságok, ugyanígy

szerszámok Kurc  
háznál f. évi mo

előtt 10 órakor k  
mellett nyilvános  
adatni.

Szentés, 1927.  
7716

Szentés rt. város  
10868—1927. száma

Hiro  
A m. kir. honvéde

be  
re eső esztendő

A m. kir. H  
Ur 18100-eln. 16

rendelete, valami  
1927. számu ren

vatnak a magyar  
kir. Honvédséghe

lépésre. — Az ö  
megélhetést talál

való elbocsátás e  
gári életben való

gittetik.

A felvétel ál  
gyar állampolgár

alkalmasság, erkö  
töltött 17 életév

25 életév.

Jelentkezni le  
ügyosztálynál (V

ajtó), ahol a be  
részletes felvilág

Szentés, 1927.

Dr.

Szentés város  
Ad 751—1927. száma

Hiro  
A Kurcában

ros a helyszínen  
hó 2-án nyilvános

azonnali készpénz  
adatja.  
Az árverésen  
reggel 8 órakor

lőli határánál ke  
tart a magyartési  
Szentés, 1927.

**M. Kir. Államvasutak Gépgyáranak, Vezérügynökségének bizományi raktárát átvettük. Raktáron tartunk összes mezőgazdasági gépeket, ugymint: tükör páncél-ekéket, Máv. Khüne és csepeli gyártmányokban vetőgépeket, műtrágyaszórókat, répavágókat, boronákat, Kalmár-féle rostákat, morzsolókat, darálókat, elismert legolcsóbb árak mellett h o s s z u hitelnnyújtással.**

Allandó nagy raktár  
**FORDSON és FORD**  
alkatrészekben.

**GROSSMANN LAJOS és FIA**

Telefon 51.

Telefon 51.



Szentes város adóhivatalától  
4303—au. 1927. szám.

**Hirdetmény.**

**Az 1928. évi házádóvallomások beadásáról.**

A házádóra vonatkozó 1927. évi 200. sz. H. o. 12. §-a szerint a házak tényleges birtokosai (haszonélvezői) minden év november havában a ház nyers bérjövendelméről, illetőleg bérbeadás hiányában a ház haszonértékéről bevallást kötelesek adni.

Felhivattak ennél fogva a háztulajdonosok, hogy az 1928. évi házádó kivételése céljából szükséges ezt a bevallást legkésőbb folyó évi november hó 30-ig nyujtsák be.

A vallomásadásra köteles a ház tényleges birtokosa, haszonélvezője. — Kiskorúak, gondnokoltak helyett a gyám, illetve a gondnok felelős a vallomás benyújtásáért.

Ha a ház állandóan adómentes, úgy vallomás nem adandó be, de az állandó adómentességre való igény irásban bejelentendő.

Bevallás adandó minden belterületi házról, akár bére van adva, akár nincs. A külterületi házak a vallomásadás alól fel vannak mentve azon esetben, ha

- a) ha az épületből semmi sincs bére adva,
- b) a haszonérték a múlt évben már jogerősen megállapított,
- c) a lakrészek számában változás az 1927. évben nem történt.

Megjegyeztetik, hogy csak ennek a 3 feltételnek együttes fennforgása mentesíti a bevallás beadása alól, s ha e feltételek bármelyike is hiányzik, a vallomás beadandó valamint akkor is, ha az épület most került először adóztatás alá.

Belterületi házakról minden esetben adandó vallomás. A bevallási iv kitöltésénél szem előtt tartandók az alábbiak és pedig:

- 1. a bevallási iv címlapján feltüntetendő az ucca, házszám és a tulajdonos neve és a tulajdoni arány;
- 2. a bevallási iv belső oldalán az egyes lakrészek, lakások és üzletek sorrendben s egyenként felsorolandók, a lakó, bérlő neve, foglalkozása, az összes helyiségek száma, az évi haszonbér, illetve a bére nem adott helyiségek évi haszonértéke. A bérösszeg

feltüntetésénél figyelni kell arra, hogy a bérlet tárgya a lakásrendelet bérkorlátozó rendelkezése alá tartozik-e vagy sem?;

3. bérösszegnek veendő a kérdéses lakás, üzlethelyiség stb. után folyó évi november 1-én készpénzben kikötött, vagy a lakásrendelet értelmében járó negyedévi lak- és üzletbérnek és egyéb szolgáltatások értékének egy teljes évre átszámított összege. Ha a házbér negyedévenként fizetetik, ez az összeg a folyó évi novemberi bérnek négyszerezese, ha pedig havonként, úgy annak évenként tizenkétszerese lesz;

4. a házbérből igazolásaúl a bevallás a bérlő által is aláírandó;

5. a házbirtokos által használt, vagy másnak bérfizetés nélkül átengedett helyiségeknél azok évi haszonértéke tüntetendő fel.

Haszonérték azon összeg, amelyet más hasonló, vagy ugyanilyen fekvésű és nagyságú helyiségekért, bérbeadás esetén egy egész évi bérjövendelméknél lehetne érni. A bevallás a ház birtokosa által is aláírandó.

a) A háztartozási adókedvezmény igénybe vétele iránti óhaj az aláírást megelőzőleg a kelet felett szabályszerűen feltüntetendő, valamint az is, hogy az erre szolgáló bejelentés a polgármesteri hivatalhoz mikor adatott be.

b) Az a házbirtokos, aki bevallását folyó évi november hó 30-ig be nem nyújtja, az adóalap 5%-át, az pedig, aki a bevallást felszólítás ellenére sem nyújtja be, 10%-át fogja bírság címén fizetni.

Aki pedig a vallomásban a valószínűségnek meg nem felelő adatokat vezet be, illetve igazolt adócsalást követel el, mely a kir. törvényszék által pénzbüntetéssel, esetleg még szabadságvesztés büntetéssel is büntethető. A bevallási iverk darabonként 6 fillér megtérítési ár ellenében a városi adóhivatalban az illetékes kerületi adótiszteknél szereshetők be, ugyanoda adandók be a már

**Önkéntes árverés.**

Külsőcsér 22. számú 17 kishold tanyabirtok folyó hó 28-ikán, (hétfőn) délelőtt 9 órakor irodámban önkéntes árverésen eladatik. Az árverési feltételek irodámban bármikor megtekinthetők.  
Dr Wellisch István ügyvéd. 6755

kitöltött vallomási iverk is, ahol az esetleg még szükségessé váló utbaigazítások is nyerhetők.

Ujólág felhivja tehát a városi adóhivatal az adófizető polgárokat, hogy házaikról a bevallást úgy a saját, mint a közérdekéből folyó évi november hó 30-ig feltétlenül adják be.

Szentes, 1927. november 5-én.

Dr. Kréter Kálmán, sk.  
a városi adóhiv. ideigl. vezetője.

6698

Váltó 15 éves és 35 éves  
tőke kamat törlesztéses  
**KÖLCSÖNÖKET**

teljes összegű kifizetéssel a legelőnyösebb feltételek mellett a legrövidebb idő alatt közvetíték megbízom, a

**Magyar Olasz Bank R.-T.**  
szegedi fiókjának részére.

**Toffler Lázár**

Báró Harucker-utca 13. Schwarcz pék-féle ház. 5334

**Bükkhasáb, tuskós**  
és aprított, valamint  
puhafa állandóan kapható

**TURI IMRE**

tüzifa és burgonya kereskedésében  
Árpád ucca 21. szám.

Minden rendelést azonnal házhoz szállítok.

**VENDÉGLŐ ÁTVÉTEL.**

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség szives tudomására, hogy a **Rákóczi-tér 33. sz. alatti Berényi-féle**

(Földvári N. Imre tulajdonát képező) vendéglőt átvettém és annak jó hírnevét nemcsak fentartani, de személyes gondos vezetéssel fokozni kívánom. Vendégeimet szíves, jó kiszolgálásról és méltányos áraitól előre is biztosítom.

Berényi-féle pörkölt, hideg és és meleg izletes ételek és italok állandóan kaphatók.

Szives pártfogást kér

**KOVÁCS TÓNI vendéglős.** 6720

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 fillér.

## APRO HIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 fillér.

**Ha jó és pontos órát akar vásároljon és javíttasson Jámber órásnál, a Nyíri-közben**  
Raktáron tartom a legjobb minőségű órákat a legszebb arany gyűrűket, függőket és láncokat. Veszek és becserelek régi ékszert.

### Eladó és kiadó földek

**Eladó szőlő 915 négyszögöl.** Értekezni lehet Jókai ucca 121. szám alatt. 6866

**Nagyhegyen** egy hold szőlőföld eladó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 117 sz. alatt. 6544

**Szedertelepen,** közvetlenül a Budai-villa mellett 215 négyszögöl porta vetemény alá haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Vecseri ucca 32. szám alatt. 6853

**Nagyhegy 104** szám alatti két hold termőszőlő lakással, kuttal eladó. Értekezni lehet Csicricis ucca 37. 6880

**A Kőrógyban** 6 hold veteményes föld felében kiadó. Értekezni lehet Várshelyi ucca 1-a. szám alatt. 6920

**Eladó Varga örökösök királysági tanyaföldjükből 3** részlet. Bővebbet Varga Károly, I. ker., Klauzál ucca 2. 6980

**Árgyellán Mihálynak** mucsiháti, szentlászlói földjei eladók. A mucsiháti részletekben is. Ugyanitt 1 pár lóra való szerszám és oszlopnak való akácfa is eladók. Rákóczi Ferenc ucca 51.

**Feleshasználatra** kiadó 1800 nsz.-öl kert. Értekezni lehet Mecs Balogh ucc 15 vasárnap és hetipiackor. 6997

**Kiadó a kis Tisza-szigeten** felesmunkálatra 13 részlet árter, amelyből 5 részlet első csemege szőlő. Értekezni lehet Alsóréti Ujtelep 32. szám alatt. 6956

**Eladó 13 hold föld tanyával,** Alsóréti 163; értekezni ugyanott. 7718

### Eladó házak.

**Eladó Wesselényi ucca 38** számú ház. Értekezni lehet Bercsényi ucca 10 szám alatt. 6886

**Sürgösen** eladó Alsóréti ujttelep 87. számú ház, szép gyümölcsös, mely gazdálkodásra is alkalmas; értekezni lehet ugyanott. 6854

**I. ker. Kisgörgös ucca 1** számú sarokház eladó. Megbízott dr. Szittner Imre ügyvéd, Hariss-ház. 6237

**Eladó ház** Sárgaparti rokkant-telep 46 szám alatt. 60 anyabirka ugyanott eladó. 6905

**Cicatricis ucca 37** számú ház szabad kézből eladó. Értekezni ugyanott. 6879

**Eladó Berekháton** közvetlen a szegvári kövesut mellett újonnan épült ház. Értekezni ugyanott. 6881

**Ház eladó,** villany, vízvezeték bevezetve. Értekezni Baranyi Imre Batthyány ucca 11. szám. 6926

**Eladó Rákóczi Ferenc ucca 55** számú ház és egy nagy asztal. Értekezni lehet ugyanott. 6934

**Vörösmarty ucca 2-c** számú ház sürgöscsi eladó. Felvilágosítást nyújt Dr. Öze Gyula ügyvéd. 6963

**Stammer Sándor ucca 18** számú ház felerészre nagyon olcsón eladó. 6957

**Eladó Alsóréti ujttelep 61** számú ház, egy faj tiszta tehén és egy faj bakgeda. 6967

**Eladó Deák Ferenc ucca 108.** számú ház, sok épülettel, gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni ugyanott. 6977

**Eladó Nagygörgös ucca 16** számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet ugyanott. 7710

**Eladó vagy kiadó Temető ucca 1.** számú sarokház, villany, padolt uccai szobák, konyha, mellékhelyiségek, udvar használatl. Ar-ajánlat tehető a fenti címre. 7724

**Lakos ucca 3** számú ház eladó. 6996

**Eladó Nagyhegy 22** számú ház fél hold gyümölcsös, két hold szántóval. Értekezni lehet Nyíri ucca 27-a szám alatt. 7709

### Kiadó lakás.

**Kiadó különbejáratu uccai szoba** Nagyörvény ucca 63-a szám alatt. 6821

**Kiadó butorozott szoba** egy vagy két személynak, esetleg konyhahasználatl. Bocskay ucca 24 szám. 6898

**Különbejáratu uccai butorozott szoba** kiadó Tóth József ucca 11 szám. (Bejárat a kapu alatt jobbra). 6891

**Egy szobából és konyhából álló lakás** butorhasználatl vagy anélkül azonnal kiadó. Harucker ucca 38. 6939

**3 szobás** urilakás a központon azonnal bérbe kiadó. Dr. Vecseri István ügyvéd. 6990

**Kiadó különbejáratu szoba** butorral vagy butor nélkül Horváth Gyula ucca 40 szám alatt. 7713

**Sáfrány Mihály ucca 54** számú házban egy szoba fél konyhával kiadó.

**Kiadó egy szobás uccai lakás** Vársárhelyi ucca 31 szám alatt. 7703

**Idősebb asszony** vagy házaspár ingyen lakást kap közeli tanyán kevés takarításért. Értekezni lehet báró Harucker ucca 43. 7701

**Lakás kiadó** Kurcaparti ucca 64 szám alatt, ugyanott tanyást keresek. 7700

**Elegáns uccai butorozott szoba** egy vagy két személy részére kiadó. Sáfrány M. ucca 32. szám. 6850

**Kiadó egy csinosan butorozott uccai szoba** Cim a kiadóban. 7715

**Kiadó uri lakás,** amely 2 szoba, konyha, spejzből áll, azonnal beköltözhető. Sáfrány Mihály ucca 44. szám. 7721

### Állást nyer.

**Egy jó magabiró** asszonynak lakást adok dologért, azonkívül kis fizetést is. Bartha János ucca 19 szám. 6840

**Keresek** egy jóra való, gyermekszerető, magános asszonyt vagy leányt tizenötödikére. Jókai ucca 55. 6869

**Magános embert** keresek újra bentkosztos béresnek, teljes ellátással. Értekezni lehet vasárnap és hetipiackor Kurcaparti ucca 1 szám. 6887

**Soffőr,** megbízható, állást keres. Cim a kiadóban. 7711

**Ügyes,** megbízható nő kiszolgálónak kereskedésbe ajánlkozik. Esetleg vidékre is elmegy. Cim a kiadóban. 7704

**Malomszerelő** minden malom javítási és szerelési munkára ajánlkozik szerény munkadíj mellett. Nagy Ferenc Szentes, Kristó ucca 2 szám. 6877

**Helyesírást** tudó, jól számoló gyakornokot irodába felvesszünk. Írásbeli ajánlatok »Szorgalmas« cim a kiadóban adhatók le.

**Egy jó fiut tanulónak** felvesz Busi Imre épület- és butor asztalos Nagyörvény ucca 93 szám. 5552

**Cipésztanonc**nak egy jó fiut felveszek Tóth Vendel Sáfrány Mihály ucca 43. szám. 6925

**Erős,** jó fiu tanoncnak felvétetik Faragó László asztalosnál, Iskola ucca 2. 6927

**Egy jó fiu tanulónak** felvétetik Nazarov Trafin asztaloshoz, Kátai ucca 7. 6959

**Főzni,** mosni és vasalni tudó magános asszony tanyára is menne. Cim a kiadóban. 6971

### Különfélék.

#### Mindennemű asztalosmunkát

a legjutányosabban vállal Erdel József asztalos, Bercsényi ucca 18. Kunszentmártoni utvonal. Sárközi ház. 3460

**Eladó egy Meidinger kályha,** szőlőpréskósár és nagy koffer. Értekezni Borza ucca 17 szám alatt. 6797

**Eladó egy könnyű féderes kocsi** III. Lakos ucca 8 szám alatt. 6813

**Eladó egy igáskocsi és két lóra való szerszám.** Megtekinthető Alsóréti Ujtelep 174 sz. alatt. 6843

**1-2 tehenet** teletetésre tejhasználatért elvállal Vincze György Nagytökere. Értekezni lehet báró Harucker ucca 32 sz. alatt. 6995

**Egy alig használt Zephir kályha** jutányosan eladó Nagyörvény ucca 20 szám alatt. 6907

**Finom,** fehér vászonnak való kender olcsón kapható minden mennyiségben a Kendertelepen. 6968

**Elveszett péntek este** egy függő fehér csüngője. Kéretik a becsületes megtalálóját, szolgáltatassa vissza Szarvas Piroska Vársárhelyi ucca 31. szám alá, hol illő jutalomban részesül. 6982

**Deák Ferenc ucca 134.** szám alatt akácfa oszlopok vannak eladók. 6849

**Keszvet** használt félkabát és kalapok jutányosan eladó Toldi téri pavillonban. 6820

**Savanyított káposzta és hasáb** kapható Törs Kálmán ucca 12 szám alatt. Ugyanott amerikai Leghörn kakasok eladók. 6841

**Eladó féderes és igás kocsi** vitéz Sipos Lajos kocsigyártónál, III., Sarló ucca 1. sz. 6861

**Teletetésre** marhát váliak Nagykirályság 93 szám alá. Értekezni lehet Szentanna ucca 8 szám alatt. 6793

**Polgári öltönyök** mérsékelt árért készülnek Urik László férfi szabónál, Nagyörvény ucca 88 szám alatt. 6801

**Kitűnő minőségű saját termésű bor** van eladó Jókai ucca 36 szám alatt. Ugyanott kucoricsászár is van eladó. 6800

**Veszek** istállótrágyát kisebb-nagyobb mennyiségben. Orosz János Alsóréti ujttelep 12-b. 6852

**Manikűrözést és ondulást** válllok a legkényesebb izlésnek megfelelően. Klauzál ucca 46. szám. 6851

**Elválllok** mindenféle építkezést részletfizetésre. Értekezni Alsóréti Ujtelep 158 szám alatt, Kürtösi Illés kőműves-mesternél. 6816

**Egy 170 cm.** jó karban lévő ablak, egy sifon, egy ágy eladó. Harucker ucca 37. szám. 6865

**Villanymotorral újonnan berendezett** köszőrülő műhelyemben mindenféle javítást és köszőrülést jutányos áron készítek. Raktáron tartok finom zsebkécsket és borotvákat. Mihály Károly késesmester, Stammer Sándor-u. 1 (Kiséri patikával szemben). 4331

**Szép tiszta butorozott szoba** 2 ágygal kiadó. Cim a kiadóban. 6888

**Olcsón** készít férfi, gyermek, leányka kabátot Komendát, Rákóczi Ferenc ucca 125 szám. Ugyanott tanuló felvétetik. 6893

**Cipészek!** Egy jó karban lévő cilindergép eladó a ligetcsősnél. 6916

**Fonalak** megszövést legolcsóbban vállalom Huszka Ferencné Vörösmarty ucca 10. szám, Felsőpárt. 6910

**Egy jókarban lévő cipésgép** és egy boglya árpaszalma kedvezményes áron eladó Rákóczi Ferenc ucca 135. 6894

**Eladó egy fekete szörme női kabát** III. ker. Daru ucca 8 szám alatt. 6885

**Olcsó és szép géphímzést és aszurozást** készít B. Szabó Imréné, Kőkény ucca 5. szám. 6918

**Eladók:** boroshordók, férfi ruhák, gumiköpeny, Meteor-kályha Szürszabó Nagy Imre ucca 20 szám alatt. 6896

**Csomagolásra** alkalmas vastagabb papir kilogramonként kapható lapunk kiadóhivatalában.

**Eladó egy szép nagy asztali sparhelt** jutányos áron Széchenyi ucca 40 szám alatt. 6945

**Eladó egy asztal** egy kutágas ucca 2.

**Izletes ebédko-** talban.

**Eladók egy** Stammer Sándor

**Eladó 4 uj** szám alatt.

**Két jégverem** alatt.

**Egy férfi és** lámpa és egy Klauzál ucca 12

**Nyárfaderek** Deák Ferenc

**Káposztásbordó** adó. Dömsödi

**Eladó két** szalma. Értekezni Mihály ucca 47.

**Egy új gyermek** plüsdívány eladó

**Bírói árverés** kor a Pacsirta a Harucker ucca pedig Nyíri ucca házi butorok.

**Fehérnemű** és Schrantz Vilma ott cipőjavítások

**Füredőkat** és reszek megvételére

**Eladó egy öntött** szám alatt Jordán

**Eladó egy darab** kai ucca 115 szám

**Molnár Józsefnek** bora van eladó.

**Zsoldos R. T. (kőgyár)** mindenféle nyek olcsón eladó

**Tűzifa,** fenyő és bükk

**BESZÉD**

Lakos-  
Telefon: 102

Azon

**TEMESVÁR**

az Angol-Mag

Szentes, Rákóczi Ferenc ucca 22.

Telefon: 22.

**Buzát és** legmagasabb

Saját őrlés

dara-félék

csőbb napl

**Gyász**

minden nagyság

**Molnár**

Kö